ΘΕΚΛΕΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΕΜΕΣΟΥ                                ΣΧ.ΧΡΟΝΙΑ 2003-04

ΣΧΕΔΙΟ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ
Τάξη: Γ1                                                                                         Ημερομηνία: 19-11-03 
Καθηγητής:Π.Ελευθεριάδης                                                          Περίοδος: 6η
	ΘΕΜΑ: ΤΕΛΕΙΟ ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ 


Σκοπός: Οι μαθητές να κάνουν παραγοντοποίηση χρησιμοποιώντας τέλειο τετράγωνο.     
Στόχοι: Ο μαθητής να είναι ικανός: 
	α) Να αναγνωρίζει ένα  πολυώνυμο αν είναι τέλειο τετράγωνο.

	β) Να μπορεί να το μετατρέπει σε τέλειο τετράγωνο.


Προαπαιτούμενες γνώσεις: Ο μαθητής:
	α) Να γνωρίζει με τι ισούται το τετράγωνο του αθροίσματος δύο μονώνυμων.         

	β) Να εκτελεί πολλαπλασιασμό πολυωνύμων.    

	γ) Να μπορεί να βρίσκει με ευκολία την τετραγωνική ρίζα μονώνυμων. 

	δ) Να μπορεί να βρίσκει τον κοινό παράγοντα πολυωνύμου.

	ε) Να παραγοντοποιεί πολυώνυμα με ομαδοποίηση ή με τον κοινό παράγοντα .




Μέθοδος: Καθοδηγούμενη ανακάλυψη.

Διδακτικά μέσα: Πίνακας ,φύλλο εργασίας ,βιβλίο.
 Οργάνωση τάξης: Ο μαθητής εργάζεται μόνος του ή συνεργάζεται με τον διπλανό του αν κριθεί αναγκαίο. 
Πορεία μαθήματος:
	α) Έλεγχος της κατ’ οίκον εργασίας προηγούμενου μαθήματος.

β) Έλεγχος – Υπενθύμιση των προαπαιτούμενων γνώσεων.

γ) Πληροφόρηση των μαθητών για τους στόχους του μαθήματος.

δ) Δίνεται το φύλλο εργασίας και καλούνται οι μαθητές να αναλύσουν σε γινόμενο το 
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  και να κάνουν τις πράξεις. Καταλήγουν έτσι στη σχετική σχέση. 

ε)Στη συνέχεια κάνουν το ίδιο και για το  
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  και καταλήγουν στην αντίστοιχη σχέση.
στ) Λύνονται εφαρμογές. 

ζ) Αξιολόγηση.
η) Ανακεφαλαίωση (γίνεται μια γενική επανάληψη του μαθήματος για να διαπιστωθεί αν έχουν επιτευχθεί οι στόχοι που θέσαμε).     

θ) Κατ’ οίκον εργασία ( διδακτικό βιβλίο) σελίδα 68 οι ασκήσεις : 3,5,8,9,13,16,17 . 



	ΤΕΛΕΙΟ ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ
Φύλλο  Εργασίας



	 Να γράψετε το  
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 σε γινόμενο παραγόντων και να κάνετε τις πράξεις
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  έχει για παράγοντες το  ................ και το .............. .
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	Να αναλυθούν σε γινόμενο παραγόντων τα πολυώνυμα :
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Κατ’ οίκον εργασία ( διδακτικό βιβλίο) σελίδα 68 οι ασκήσεις : 3,5,8,9,13,16,17.
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